

Про захист конфіденційності

Наша політика щодо захисту конфіденційності особистої інформації.

Цей веб-сайт належить корпорації KIMBERLY-CLARK і управляється нею. Ми в KIMBERLY-CLARK усвідомлюємо, що багато відвідувачів сайту можуть хвилюватися щодо використання наданої ними інформації. Тому ми розробили Політику конфіденційності щодо захисту приватної інформації відвідувачів цього веб-сайту для попередження таких занепокоєнь. Ми можемо час від часу вносити зміни в цю Політику, тому регулярно перевіряйте її.

На нашому сайті ми не збираємо особисту інформацію про користувачів, окрім випадків, коли ви надсилаєте її нам добровільно й усвідомлено. Ви можете відвідувати наш сайт, не повідомляючи нам, хто ви, і не розкриваючи особисту інформацію про себе. Однак, якщо ви безумовно погоджуєтесь надіслати інформацію особистого характеру, наприклад, заповнюючи анкету для здобувача або за запитом бути доданим до списку адрес для поштової розсилки, або надсилаєте запит на надання інформації про продукцію компанії, вказуючи свої координати для зворотного зв'язку, — ми можемо використовувати надану вами особисту інформацію для комунікації з вами.

Діти

Якщо вам дванадцять років або ви молодше цього віку, то перед тим як надіслати нам своє ім'я, пошту або електронну адресу, запитайте схвалення у своїх батьків.

Cookies

Як і багато інших компаній, ми використовуємо технологію Cookies на нашому Web-сайті. Cookies зберігаються на вашому комп'ютері вашим браузером. Коли ви заходите на наш сайт, Cookies повідомляє нам про те, чи ви є новим відвідувачем нашого веб-сайту або вже відвідували його раніше. Cookies не передають жодної особистої інформації про вас, не забезпечують нас будь-яким способом зв'язку з вами і не «витягують» жодної інформації з вашого комп'ютера. Використання Cookies допомагає нам визначити, до яких розділів нашого сайту відвідувачі демонструють найбільшу зацікавленість. Це дозволяє нам розміщувати на нашому веб-сайті більше цікавої для відвідувачів інформації.

Контактна інформація

Якщо у вас виникли запитання з приводу політики захисту конфіденційності приватної інформації, пишіть нам на адресу contact.russia@kcc.com